



卡马乔

□据《北京晚报》3月21日31版

20日的长沙,雨停了,风却起来了。被风包围的城市,有些寒冷。国足再次回到了贺龙体育场的外场。拍了全家福,大家的脸上有难得的严肃。今天,国足将迎来主场对阵伊拉克的生死战。这时,还被各种负面新闻包围,国足上下都“压力山大”。

生死战在即 状况却频出

国足扛得住吗?

命中率低

20日的训练,卡马乔特地带着队员们练习起了射门,不过国脚们的命中率实在让人很无语。

20日,国足的训练课内容已更接近实战。卡马乔有意识地通过训练调整队员们的身体状态以及射门的感觉,在传统的下底传中训练中,卡马乔安排一名队员套边,中路有两名球员抢点,一名球员进行防守。率先开始的是右路的下

底传中,这组传中一共进行了25次,但中路的包抄只有4次破门。如此糟糕的射门表现,连在一边观看训练的长沙本地球迷也不时地发出嘘声。

随后的左路传中只进行了15次就宣告结束,而这一组居然只有1次破门。算下来,40次射门,只进了5次,如此射门成功率实在叫人无语。

压力很大

眼看比赛日就要到了,国足却频频出现状况,再加上球员们普遍感受到的巨大压力,对此,卡马乔反复表示,队员们必须学会承受压力,去赢得比赛的胜利。

“国足的每一场比赛都很重要,在任何情况下,国足球员都必须知道这一点,并接受这个现实,然后在这种比赛中打出自己的水平,球员必须学会承受压力。”卡马乔说,“作为主教练,我希望国足在比赛中尽可能将对手压制在半场,甚至禁区附近,同时阻止对手威胁我们的球门。与伊拉克的比赛,我想我们会比上一场表现得更好一些,但伊拉克队的进攻和防守都比较好,所以必须创造出更多的机会去战胜对手。”

卡马乔劝球员们貌似底气很足。但事实上,他的情况可能更

糟。今天这场比赛对卡马乔的压力之大,不仅仅在比赛求胜本身。一方面,这场比赛确实是国足的生死战,能不能打进亚洲杯正赛,今天一仗非常关键。而另一方面,国足的国际足联排名再创新低,主教练卡马乔却在足球教练年薪榜上排名世界第十,比巴萨主帅还多挣了200万欧元,这种对比也让卡马乔如坐针毡。

2015 澳大利亚亚洲杯预选赛

中国VS伊拉克
今日19:30
长沙贺龙体育场
CCTV5 直播

林丹恐将缺席世锦赛

□据 新华社北京3月21日电

在伦敦奥运会之后林丹请假半年,缺席了全部国际赛事,直到今年3月1日他才正式归队训练,但之后他也没有参加全英公开赛等赛事。长期休假让“超级丹”的世界排名下滑至今的第41位。

世界羽联秘书长托马斯·伦丁21日表示,尽管林丹因为世界排名下滑而很有可能无缘获得今年世锦赛的参赛资格,世界羽联也不会为他“开绿灯”。“我们理解林丹请假的背景,但是很难为此而单独修改规则。运动员如果没有打球,那么他的排名就会下降,就难以晋级世锦赛。我们理解队员需要休息,但规则也不能因此而修改。”伦丁说。

图说体育



2013年3月21日报道,两届奥运拳击冠军邹市明于春节期间前往美国,师从著名拳击教练弗雷迪·罗奇,备战将于4月6日在澳门举行的个人职业拳坛的首场比赛。日前,他在美国苦练的图片曝光。(新华社发)



20日,潘晓婷在网络上传了好友给她拍摄的一张单人照,声称这是她最喜欢的一张。按照潘晓婷与好友网络聊天透露的信息,这应该是她在台北参加安利杯时的留影。(网易网)

后腰告急

卡马乔执教国足以来,后腰位置一直兵强马壮,但在国足与伊拉克战前,后腰位置突然之间成了最薄弱的环节。卡马乔建队以来,黄博文、秦升、赵旭日、吕鹏这4名球员基本上成为后腰位置的主要人选。但现在这四大后腰已经折损三将。

尽管在联赛中表现抢眼,但黄博文的停赛还没有解除。在20强赛与新加坡的比赛中,黄博文吃到了红牌,并被亚足联追加停赛,目前黄博文还在禁赛期内,这让他无缘国足集训。秦升因为在恒大比赛中受伤,也缺席了本次国足集训。

另外一名后腰吕鹏,先是因为伤病错过了冬季的体能储备期,随后又因为注册问题无法参加中超联赛。在这两天的训练中,吕鹏基本被排除在战术体系外。这也意味着曾经的四大后腰只剩下赵旭日了。

后腰告急,卡马乔如何处理?从训练的情况来看,郑智成为一个选择,连续两天的训练课,郑智都搭档赵旭日出现在后腰位置。从目前来看,这也是卡马乔唯一的选择。毕竟郑智和赵旭日的后腰组合不算陌生,在恒大的战术体系里,两人就是里皮的后腰组合。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

方法 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。